

# UNITED NATIONS GENERAL ASSEMBLY



Distr. LIMITED

A/C.3/33/L.47/Corr.1 4 December 1978

ORIGINAL: ENGLISH

Thirty-third session THIRD COMMITTEE Agenda item 75

DRAFT CONVENTION ON THE ELIMINATION OF DISCRIMINATION AGAINST WOMEN

Report of the Working Group of the Whole on the Drafting of the Convention on the Elimination of Discrimination against Women

### Corrigendum

### Page 5, under USSR

The sentence should read

After the words "eliminate discrimination against women" add the words "and to ensure to women,"

# Page 5, paragraph 18

The first sentence should read

The representative of <u>Japan</u> orally proposed to delete the words "on the basis of equality of men and women" from the revised text by the United Kingdom, in order to avoid repetition of and inconsistency with the wording in the following subparagraphs.

# Page 15, paragraph 84

At the end of the paragraph, add the following sentence reading

The representative of <u>Japan</u> orally proposed to delete "and all benefits and conditions of service".

78-28997